
Tájékoztató a projektmunka készítéséhez 
 

Minden olyan esetben, amikor a tanulói jogviszony megszűnése miatt nem biztosíthatók a 
portfolió összeállításának megfelelő feltételei (pl. a vizsgázó által önállóan, ellenőrzött 
keretek között készült munkák összegyűjtése), a gyakorlati vizsga során a vizsgázók feladata 
egy központilag megadott témájú vizuális projektmunka elkészítése. 
 
A két központilag megadott projekttéma közül a vizsgázó egyet választ. Az elkészült 
projektmunkát, a vizsgabizottságot működtető intézményben legkésőbb az adott 
vizsgaidőszak írásbeli vizsgáinak kezdetéig kell beadni. A beadott munkát a továbbiakban 
írásbeli feladatsorként kell kezelni. 
 
A vizuális projekt egy bőséges asszociációs bázissal bíró téma vizuális feldolgozása 
szabadon választott eszközökkel. A projektmunka meghatározó vonása, hogy a téma 
feldolgozása önálló munkafolyamat eredménye. A végeredmény eléréséig vezető 
gondolatmenetet a vizsgázónak vizuálisan dokumentálnia is kell (pl. munkanaplóban). 
 
A projektmunka elkészítése 
 
A munka szabadon választott eszközökkel történik, melyekről a vizsgázó önmaga 
gondoskodik. A munka mérete nem meghatározott. 
Az elkészült projektmunkát és a munkanaplót legkésőbb a vizsgaidőszak megkezdéséig le 
kell adni a vizsgabizottságot működtető intézménybe a készítő nevének és a választott 
témának a feltüntetésével. A vizsgaanyag kezelése az írásbeli feladatsorra vonatkozó 
előírások szerint történik. 
 
A projektmunka értékelése 
 
A projektmunka esetében az értékelést a lentebb meghatározott, értékelési kritériumokra 
bontott szempontsor alapján végzi az értékelő. 
 
Az alábbi öt szempont alapján kell megvizsgálni a vizsgamunkát: 

I. Problémamegoldó képesség 
II. Vizuális kommunikációs képesség 
III. Kreativitás, tartalmi komplexitás (az alkotás tartalmi árnyaltsága) 
IV. Közlés, kifejezés, alkotás technikája 
V. Összkép 

 
 
A gyakorlati vizsgarészben a maximálisan szerezhető 75 pontot, teljes egészében a beadott 
projektmunka értékelése adja. 
 


